

# 受雇美国组织,为美军“正面宣传”—— 凯特“初恋男友” 成了美国“间谍”

英国威廉王子并不是女友凯特·米德尔顿的第一个男友,凯特的“初恋男友”是一名叫做威伦·马克斯的26岁男子,而且威伦的相貌和威廉王子还有很多相似之处。不过,威伦的生活却远比威廉王子更加富有刺激性和危险性。

## 模样很像威廉王子

现年26岁的威伦·马克斯是威廉王子女友凯特·米德尔顿的“初恋男友”,他和凯特在英国威尔特郡莫尔伯勒公学中读书时相识,并互相坠入了爱河,但两人后来却分了手,朋友们都相信,威伦显然是第一个让凯特“有点心碎”的男孩。

当凯特后来在英国圣安德鲁大学和威廉王子相爱后,朋友们吃惊地发现,凯特的两任男友——威伦和威廉王子的相貌竟然有许多惊人相似之处:譬如两人都身材魁伟,两人都拥有长方形脸庞,甚至连他们的笑容都有点相似。

## 赴伊帮美军“收买”媒体

在牛津大学读书期间,威伦经常利用假期外出探险。三年前,结束大学生涯的威伦开始受雇于美国华盛顿一家富有争议的政治组织——林肯集团,他的任务就是前往伊拉克,花钱“收买”当地媒体,为驻伊美军进行“正面宣传”。林肯集团在招聘广告中只是称希望招聘一名和伊拉克当地媒体进行“监督与交流”的实习生。22岁的威伦不顾父亲的警告,毅然接受了这一富有争议性的工作,开始打点行囊前往伊拉克。



凯特和威伦乘出租车离开夜总会

## 出钱让伊媒刊登“亲美故事”

威伦整个夏天都呆在伊拉克首都巴格达,秘密付钱给伊拉克当地媒体,让他们刊登由美国军方秘密撰写和提供的“亲美故事”。当林肯集团和五角大楼的合同关系曝光后,在美国政坛掀起了轩然大波,连美国总统小布什都称此事让他感到很困窘。

威伦回忆说:“当我受雇于林肯集团时,我被告知这家公司的工作就是尽可能地在伊拉克媒体上发布对美军有利的友好故事。在我工作的第一天,我就收到了5个通过电子邮件传来的故事。其中一篇《为死者哀悼》的文章分析了一个屠杀伊拉克儿童的故事,并将责任归咎于一个外国恐怖分子,该文敦促读者不要采取暴力报复手段,而是通过法庭索取赔偿。所有这些寄给我的文章都将伊拉克的问题归咎于恐怖分子,并大力称赞美军和其他盟友在伊拉克的工作,我以前从来没有遇到过这

样的‘记者’工作。我选择了其中的两篇文章,将它们交给了一个名叫马吉德的伊拉克人翻译成阿拉伯语,再由一名信使将这些翻译好的文章送到巴格达的主要报社中。”

## 刊登一篇收费1500美元

威伦说:“我的同事们告诉我,林肯集团的角色就是尽量不在这些文章中留下美国军方的指印,但在几周之内,巴格达媒体刊登这些文章的收费却越来越高,他们显然很快就知道这些故事以及这些钱的幕后来源。当我刚开始向伊拉克媒体推荐这些对美军有利的正面报道时,当地媒体的收费是每篇文章500美元,但6个礼拜后,他们收费却增加到了每篇1500美元。为能刊登这些文章,林肯集团每个礼拜要向美国军方收取8万美元的‘活动费’。”

## 蹲在300万美元旁拍照

当林肯集团认为他们需要更多的钱从事“收买”伊拉克媒体的工作时,美国军方决定向

他们预付一笔新合同中承诺的酬金。威伦说:“我发现自己和两个同事坐在一辆汽车里,焦急地等待着伊拉克武装护送车队。我的膝盖上摆着一把轻型机关枪,我们的装甲宝马车后摆着300万美元的现金。我受够了,几天后,我就返回了英国。”不过威伦在返回英国前,仍然没忘一手拿着MP5轻型机关枪,一边蹲在300万美元的现金旁拍摄了一张“留念照”。

## 凯特开派对为初恋男友送行

直到最近,威伦一直都在为美国广播公司工作,他将自己称作是“超级记者”。威伦将于日前飞往刚果,执行新的工作任务。令人意想不到的是,今年4月30日晚,在威伦即将离开英国前往刚果前,他的“旧爱”、威廉王子的现任女友凯特竟然决定在夜总会中为他开派对进行送行。在夜总会中,凯特点了好几杯她最喜欢喝的鸡尾酒,然后又和威伦在舞池中翩翩起舞,整个派对中都没有见到威廉王子的身影。一名消息来源说:“凯特显得非常轻松,她大部分时间都在舞池中和威伦及其他朋友一起跳舞。”

直到5月1日凌晨,凯特才和威伦同乘一辆出租车离开夜总会。一名消息来源说:“凯特希望威伦离开英国前能度过一个美好的夜晚,凯特身边当时没有任何保镖,他们来去乘的都是出租车。”不过消息来源说,凯特和威伦并没有“旧情复燃”,他们只是好朋友而已。不久前,威伦曾和好莱坞传奇女星英格丽德·褒曼的孙女、超级名模伊莱特拉·威尔曼传出过绯闻。 爱尔兰

## ■环球大广角

# 英国:每4分钟就有一人破产

新华社专电 毕马威会计师事务所预计,受美国次贷危机影响,英国家庭今年财务状况堪忧,平均每4分钟将有一人陷入破产或者其他无力偿债状况。

英国政府破产事务部门的数据显示,英国今年1月至3月发生25264例无力偿债事件,15651人申请破产,9614人申请“个人自愿安排”(IVA)。IVA作为一种债务重组方案让债务人5年内以定期、定息、定额方式还清欠款。

不过,《每日邮报》援引专家的分析说,这只是“风暴前的宁静”,无力偿债者人数会剧增,这一趋势甚至会持续至2009年。

毕马威会计师事务所个人破产事务负责人马克·桑兹说,英国负债者的债务情况已达到“可怕”水平,除去抵押负债,平均每人负债将近5万英镑。桑兹说,英国房价下滑和抵押贷款稀缺意味着,人们不能把个人住宅当作“生钱机器”。

# 印度:辣椒市场起火呛翻城市

新华社专电 印度一个大辣椒市场3日上午突然起火,烧毁数十吨干辣椒,周边地区一时辣雾弥漫,全城居民不幸“中招”。

火灾发生在印度南部安得拉邦的贡士尔市。起火后数小时,消防队员仍无法扑灭大火。地方官员不得不下令市场附近居民撤离住所。

当地居民和官员说,干辣椒燃烧发出的呛人气味让全城人的眼睛与喉咙难受。农夫Y·文卡特什瓦鲁鲁说:“人们难以控制,不停地咳嗽。”

当地官员坎纳·拉克什米纳拉亚纳说,本次事故火灾面积为20多万平方米,共有15万袋干辣椒被烧毁。目前未发现有人伤亡。起火原因仍是未知数。

# 法国:男子家中打造“小巴黎”



布里翁花了15年时间打造迷你巴黎

玻璃瓶、空罐头可以做什么?法国一名创意无限的男子,利用这些废物在家中花园打造一个迷你巴黎,埃菲尔铁塔、凯旋门和卢浮宫等旅游名胜全都有。

迷你巴黎市以大约1:100的比例建成,位于法国南部城市。费尽心思创造迷你巴黎的人是现年29岁的杰勒德·布里翁,他从小就对绘画和填色很感兴趣,7岁起学画建筑图像,差不多15年开始亲手建造这个迷你巴黎,材料只靠收集得来的废物如砖头、婴儿食品玻璃瓶、空罐头等。布里翁最初只是贪玩,

后来越建越欲罢不能,除了著名的地标如埃菲尔铁塔、凯旋门、荣军院军事博物馆、塞纳河和卢浮宫不可或缺之外,还有喷水池、花草树木和街道桥梁。

这座迷你巴黎从2002年开始,每逢周末和公众假期均开放参观。这私人玩意逐渐成为旅游热点,每年吸引15000人次入场。

其中,卢浮宫更“展出”500件迷你艺术品,也是出自布里翁之手,红磨坊更有洋娃娃跳舞。布里翁称,建迷你巴黎虽花心思又花时间,但非常值得。 信息时报

## ■知道多一点

# “魔法苹果”切开不变黄

澳大利亚科学家培育出了一种切开后不会变黄的苹果。这种苹果将被称作“魔法苹果”在市场上销售,澳大利亚西澳州农业部部长金·钱斯于4月30日表示,他希望这款“魔法苹果”能以其特有的品质畅销全球。钱斯说:“魔法苹果的抗氧化性使它更加实用、诱人。”“无论放在果盘和午餐

盒里,还是用来榨汁,这种苹果都能保持新鲜诱人的外表和甜脆的口感,因此一定会广受欢迎。”

这种苹果是由澳大利亚的“威廉姆斯夫人”和“黄元帅”两个苹果品种杂交培育而成的。钱斯说,这种苹果不是转基因食品,因此在世界各地都能销售。 姗姗

# 被恐怖分子炸断双腿后学会走路和开飞机—— “勇敢新娘”靠假肢走上红地毯

英国赫特福德郡伯克汉姆斯泰德市35岁女子玛汀·赖特在2005年的“7·7”伦敦地铁爆炸案中被炸断双腿,成了这起恐怖袭击事件中“伤势最重的幸存者”。然而令人难以置信的是,玛汀装上了一对高科技假肢后,不但再次学会了走路,并且还学会了开飞机。今年5月3日,玛汀又在父亲搀扶下,靠一双假肢一步步走上了红地毯,她也因此被称做是英国“最勇敢的新娘”。



勇敢新娘玛汀

## 乘地铁遭遇炸弹 双腿被全部炸断

玛汀·赖特本来是一名成功的销售经理,然而2005年7月7日的伦敦恐怖袭击案却彻底改变了她的命运。当时,玛汀乘坐伦敦环城地铁时,在“爱德门”附近遭到自杀炸弹的袭击,当时那名22岁的自杀炸弹手谢赫扎德·坦维尔距她只有1米多远。随着一声惊天动地的爆炸,地铁车厢内顿时血肉飞溅,惨状不忍目睹。

玛汀是最后一名被活着抬出扭曲变形车厢的受伤乘客,她随后被送往附近的皇家伦敦医院接受抢救。医生发现,玛汀双腿从膝盖以下全被炸断,她膝盖以下的左大腿上竟然还嵌着另一名乘客的断脚。此外,玛汀的颅骨也发生骨折,左胳膊仅剩皮肉相连。玛汀是爆炸案中伤势最

重的幸存者,她失去了90%的鲜血,心跳停止了5次,但都被医生奇迹般地救活了过来。玛汀在病床上昏迷了8天才苏醒过来,此时,她的双腿都已被截肢,主治医生称,玛汀今生可能再也无法正常走路,更不用说独立爬楼梯了。

## 装假肢后学会走路 还能开飞机和滑雪

不过玛汀断肢的伤口愈合后,医生为她安装了一副价值2万英镑的高科技假肢。令人难以置信的是,玛汀不但重

新学会了走路,甚至还学会了驾驶飞机和滑雪!

玛汀最大的梦想是成为一名飞行员,当她装上假肢重新学会走路后,她又学起了飞行课,2006年,当玛汀和飞行教练一起乘坐“塞斯纳172”小型飞机飞上蓝天时,她激动地说:“这真是太奇妙了,这证明没有任何厄运可以击倒我!”在45分钟的飞行课结束后,玛汀的飞行教练称赞她说:“她天生就是驾驶飞机的料,我认为她会成为一名真正的飞行员。”

## 靠假肢走上红地毯 走42步到新郎身边

今年5月3日,玛汀又在不用拐杖帮助的前提下,靠一双假肢幸福地走上了红地毯,嫁给了心爱的未婚夫尼克·威尔特谢尔。婚礼上,身穿乳白色婚纱的玛汀挽着71岁父亲艾尔伯特的手臂,一步步走向骄傲的新郎,她要艰难地迈出42步才能走到新郎的身边,而每一步对她来说都意味着惊人的勇气。

玛汀对记者说:“我决定在不使用拐杖的前提下,靠假肢走上红地毯。我为此训练了6个月,如果你在6个月前称我绝对可以做到这一点,我一定会认为你发疯了,但不靠拐杖走上红地毯是我的梦想,所以我决定不让这一困难击败我。”

当玛汀迈着假肢一步步走

向新郎时,教堂中响起了热烈的掌声。新郎尼克声音颤抖地说出了他的结婚宣誓,轮到玛汀时,她情绪激动得差点哭泣,玛汀拭掉眼角的泪水,用颤抖的声音低语说:“我愿意。”

## 救援医生参加婚礼 “礼物”就是新娘

一些当年参与抢救和治疗玛汀的医生也参加了她的婚礼,其中包括手术大夫哈苏·帕特尔和物理治疗专家玛吉·尤登。玛汀说:“我曾开玩笑说,他们不需要给我送任何结婚礼物。他们一个人给了我生命,另一个人帮我重新学会了走路,这些都是难以置信的礼物。”靠一双假肢勇敢走上红地毯的玛汀也被人们称做是英国“最勇敢的新娘”,皇家伦敦医院的帕特尔医生说:“她是我遇到过的最勇敢、最了不起的人,她的勇气和努力都让人难以置信。”

## 和新郎翩翩起舞 马尔代夫度蜜月

在接下来的婚礼招待会上,玛汀和新婚丈夫尼克还相拥着翩翩起舞。玛汀说:“尽管学会用假肢跳舞非常令人头疼,但这却是我非常渴望做的事。这是我一生中 happiest 的日子。”据悉,玛汀和尼克目前计划到马尔代夫去度蜜月。 兰西

# 每天两餐西红柿葆青春

西红柿一直以能够降低胆固醇和预防一些癌症而著称,而现在它又多了两个新的保健功效。一项最新研究发现,西红柿还能增强皮肤防晒能力,并有助于保持肌肤年轻。

曼彻斯特和纽卡斯尔大学的研究人员建议,每天吃两顿以西红柿为主的饭菜最有益于身体健康。可供选择的菜单是,早餐喝杯番茄汁,之后吃份沙拉或者午餐喝点西红

柿汤,晚餐吃番茄酱通心粉。

为了检验西红柿的护肤功效,研究人员让10位志愿者连续三个月每天食用五汤匙拌有橄榄油西红柿酱,另外10名志愿者只吃橄榄油,不吃西红柿酱。使用紫外线灯的检测结果显示,吃西红柿酱的那组研究对象在研究结束时比开始时增强了三分之一。然而,研究人员强调,这一研究结果并不是说你可以不用防晒霜了。 姗姗